

晚风吹拂，一轮明月浮现在烟灰色的夜空中，白而净，圆而亮。皎洁的月光洒在瘦西湖上，湖面更多了一分静谧与朦胧。

瘦西湖两侧的道路上游人如织，我和妈妈随着人流拾阶而上，来到五亭桥，



占据到绝佳的观景位置向下俯看，整个瘦西湖的美景尽收眼底。只见湖的两岸亮起了五颜六色的灯光，垂

柳、拱桥、湖亭在彩灯的点缀下，五光十色，美丽极了。偶尔有几只游船划过水面，就像投放在水中的一盏盏花灯。

我们走下桥，发现远处有一束灯光打在五亭桥上，春、夏、秋、冬四季更迭的瘦西湖美景像壁画一样呈现了出来，一会儿百花齐放，一会儿绿意盎然，一会儿杏黄满地，一会儿银装素裹……真是美不胜收！

“春江潮水连海平，海

五年级3班 王一涵

上明月共潮生……”咦，是谁在吟唱？我们寻声望去，只见一位身着素色古袍，手执折扇的“佳人”站在一艘小船上，由远处缓缓驶来。不知什么时候，湖上飘起了层层白雾，小船瞬间被云雾缭绕，若隐若现，宛如仙境！

最后，我们还去了熙春台，欣赏了“水上灯光秀”、“花车游园”……

这次瘦西湖之旅，真是不虚此行！

(指导老师:曾高青)

## “闯”进春天的怀抱

今天早晨，我来到生态公园跑步。

啊！春天的公园真像一幅画。这里春暖花开，万物复苏，把“音乐家”们吸引了过来，它们在枝头“叽叽喳喳”地唱着美妙的歌曲。

我一直往前跑着，跑到湖边。湖面碧波荡漾，清澈见底。早晨的阳光格外刺眼，一缕金光照射在平静的湖面上，如同一面镜子，倒映着我和湖边的一排排柳树。春寒料峭，寒气还未退去，很多植物还缩在泥土里。柳树成了报春的使者，

勇敢地吐出了嫩芽。芽苞嫩嫩的，绿油油的，就像小男孩微微睁开的眼睛；串成了珠帘，就像小姑娘那又长又细的秀发。微风一吹，翩翩起舞，显得婀娜多姿，美丽极了。

看到了如此美的景色，我忍不住拿起手机，拍下了好几张照片。突然，眼前出现一片绿油油的草坪，我迫不及待躺上去，沐浴着温暖的阳光，就如躺在春天的怀抱里。“哈哈哈……”，一群小朋友正在公园里快乐地玩耍，有的还放起了风

筝，五彩缤纷的风筝乘着东风缓缓地飞上了天空……

孩子们看到在天空中翱翔的风筝，开心地笑了，笑得



像春天的绿叶，笑得像春天的花朵。

春天正张开怀抱，等待着人们“闯”进去，让我们一起去拥抱春天吧！

(指导老师:仇兆凤)

## 快乐的小雨滴

五年级19班 张予馨

下雨了。小雨滴像是刚学会走路的婴儿一样，摸索着，张望着，轻轻落下，又轻轻跳起，再慢慢落下，乐此不疲。渐渐地，它们降落的速度快了起来，就好像朝气蓬勃的少年。起先，只有几个调皮的小雨滴，落下，跳起，溅起各式水花，有大朵，有小朵，有跳得高的，有跳得低的，好像在比赛一样。紧接着，越来越多的小雨滴发现了，就舒展开身体，从云朵妈妈的怀抱里跳

了下来，一个接着一个，一群接着一群，争先恐后着，纷纷加入这跳水大军，嬉笑着，玩耍着，追逐着，拥挤着……这景象，怎一个“闹”字了得！

小雨滴们玩累了，随意地往下落，懒洋洋的，没有谁去在乎那溅起的水花是大是小，是高是低。有时前面一颗还没下去，后面一颗就向前一倒，随后两颗小雨滴就一起掉了下去，前面那颗小雨滴抱怨后面那颗小

雨滴推它，后面那颗小雨滴早就躺在地上累得再也不动了。不一会儿，所有小雨滴就都静静地躺在大地妈妈的怀抱里酣然入梦了。

啊，小雨滴，多么可爱啊！它们离开孕育自己的云朵妈妈，奔向奥妙无比的大地妈妈，去探索，去寻找，



把无穷的快乐传给每一个喜欢它的人们！

(指导老师:卞炳香)

## 爸爸戒烟记

四年级11班 顾芷谈



今天，爸爸收到通知要去体检，可回家后，却愁眉苦脸的。“爸爸，你怎么了？”我担心地问道。“唉，别问了，医生说我吸烟太多，不能再吸了。”

爸爸特别爱抽烟，总爱说：“饭后一支烟，快活似神仙。”现在让他戒烟，可真是一件苦恼的事情。不信，你瞧。

爸爸一会是坐着，可一会儿又站起来，手里还拿着打火机不停地拨打。我知道这是爸爸的烟瘾犯了。要怎么做才能帮爸爸渡过难关呢？我灵机一动，转移他的注意力就行啦！

我拿出一包薯片，说：“爸爸，别想抽烟了，吃一包薯片吧！”爸爸一听，高兴地说：“还是我女儿好！”等他吃完薯片，我怕他再想起抽烟，又提议：“爸爸，我们去打羽毛球吧！”“好哇！”爸爸又立刻来了兴致。在球场上我们打得大汗淋漓，爸爸每赢一局，就会得意地对我说：“看，姑娘，还是爸爸厉害吧！”我看着爸爸开心的样子，心想：爸爸肯定把抽烟的事情忘到九霄云外了吧！

(指导老师:张娟)

## 一堂有趣的科学课

四年级19班 顾鸣哲



星期五下午的科学社团课，孟老师给我们做了一个有趣的实验——杯子倒立不漏水。

上课了，只见孟老师先把量杯装满水，然后拿出一张纸盖在杯口上，笑眯眯地问：“同学们，你们猜猜杯子里的水会漏出来吗？”大家异口同声地说：“不会！”孟老师接着问：“如果把水杯倒立，杯子里的水会不会漏出来？”有个同学立刻回答：“肯定会漏！”这时孟老师却摇摇头说：“不一定哟！我有办法让杯子里的水一滴都不漏！”我听了瞪大了眼睛，心想：这怎么可能？老师肯定在吹牛！

孟老师似乎看出了我的心思，她叫我上台试试。我兴奋地跑到讲台前，拿起水杯，小心翼翼地按老师的方法做，生怕水会漏出来。奇迹发生了，杯子倒立后一滴水也没漏！顿时，教室里响起了欢呼声，大家都想上来试试。那一刻，我觉得自己仿佛成了一位神奇的魔法师。

这节科学课真有趣，我通过动手实验，懂得了“水杯倒立不漏水”的原理，学到了更多的科学知识。

(指导老师:万玲)